

# 工作述职报告

美术学院教师第二党支部书记 许乐

按照会议要求，现就 2021 年抓基层党建工作情况述职如下：

## 一、成绩清单

第一，履行党建工作政治责任，抓好党建主体责任落实。一是强化抓党建的政治意识。紧绷党建主体责任之弦，发挥“双带头人”作用。二是强化抓党建的实际行动。支部书记坚持党建工作带头干、党的最新理论政策带头学、带头讲，按时组织支部党员开展集体学习。三是全面完成党建工作重点任务。坚持腾出时间和精力专题研究党建工作，认真完成党建工作各项任务，全年支部共召开支部党员大会 5 次，支委会 12 次，组织党课学习 2 次，主题党日活动 12 次，专题组织生活会 1 次。

第二，强化党性引领，重点落实党史学习教育实践活动。

（一）开展政治理论学习，集中组织支部党员学习党章党规、习近平总书记系列讲话等内容，带动支部形成良好学习氛围。（二）稳抓党员意识形态教育，及时传达学习党中央和上级党委关于意识形态工作的决策部署及指示精神，教育党员严守政治纪律和政治规矩，大力培育社会主义核心价值观。（三）不断提高服务水平，提升师德师风建设。（四）创新工作方法，丰富主题党日活动形式与内容。

第三，认真落实学院布置的党建活动。（一）开展“我为师生办实事”实践活动。迅速动员部署，召开支部党员干部

动员会议，研究制定支部活动计划和日程表，明确活动目标、精选活动内容。本支部教师党员 16 人，共制定办实事 16 项，并全部顺利完成（二）在“学党史、践承诺、见行动”实践活动中，本支部教师共完成 18 项相关工作，将党建工作与教学工作结合，发挥美术学科特色，取得良好党建工作成果（三）组织开展电影《秀美人生》观看心得讨论会，并提交 16 份心得体会（四）组织开展“谨廉政教育，促廉洁自律”党建活动，认真查摆问题。在专题组织生活会、对账党章党规找差距，共查出问题 12 项。（三）抓好整改措施落实。支部党员对照整改措施清单，逐一研究落实办法，现已全部按时完成整改。

第四，本支部在 2021 年确定发展孙妍同志作为预备党员，并在 2022 年初顺利完成那航硕同志的转正工作。

## **二、问题清单**

第一，支部建设规范化水平不够。（一）对党建工作制度在提升支部党建水平方面的重要作用认识还不够，在党建工作落实上下的功夫还不够深，做的工作还不够细，在一定程度上影响了党建工作成效。（二）对党建工作制度的制定深入研究不够。在制度制定时考虑不够全面，征求党员意见不够，制度标准不够规范。（三）对支部制定的党建工作制度执行不够严格。虽然党支部党建工作制度比较健全，但由于有时教学工作比较重，党建活动开展还不够及时，质量还得不到有效保障，在提高党建活动效果上下的功夫也不够多。

第二，政治理论水平仍需提升。（一）政治理论学习意识不强，理论学习的自觉性、系统性、针对性有待加强，主

动学习意识、终身学习意识树的还不够牢，使用政治理论指导实际工作做的还不够好，成效不明显。（二）从思想政治上教育引导党员干部做的还不够，支部党员从政治高度思考、处理和解决问题不够，大局观念需进一步加强。（三）支部政治理论学习方式较为单一，理论学习主要以集体学习和书面学习为主，理论研讨、网络学习等方式运用较少，缺乏一些更加切实有效的措施，学习效果有待进一步增强。

### **三、任务清单**

稳抓重点工作落实，针对党支部创建中发现的问题和薄弱环节，将建强基本队伍、落实基本制度、完善工作机制作为重点，积极研究工作质量提升。（一）完善政治理论学习长效机制，认真研究制定周学习计划，常态化落实党员学习制度，不定期组织开展践行党的各项理论政策的交流活动，努力做到深入理解，入脑入心。（二）进一步强化政治责任，牢固树立“四个意识”，增强“四个自信”，引导支部党员提高政治站位，为做好财政工作提供坚强政治保障。（三）开展网络学习，依托“学习强国”“E支部”平台，要求支部党员常态化学习平台内的各类最新政治理论知识。